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Examenul de bacalaureat na țional 2013 

Proba E. d) 
Fizică 

BAREM DE EVALUARE ŞI DE NOTARE 
Varianta 6  

• Se puncteaz ă oricare alte modalit ăţi de rezolvare corect ă a cerin ţelor. 
• Nu se acord ă frac ţiuni de punct . 
• Se acord ă 10 puncte din oficiu. Nota final ă se calculeaz ă prin împ ărţirea punctajului total acordat 
pentru lucrare la 10. 
 
A. MECANICĂ (45 puncte) 
 
A. Subiectul I  
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare  Punctaj  

I.1. c 3p 
2. d 3p 
3. a 3p 
4. d 3p 
5. c 3p 

TOTAL pentru Subiectul I  15p 
 
 
A. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  

A AG m g=  1p 
4p 

 
B BG m g=  1p  

 
A BN G G= +  1p  

 rezultat final 1 kNN =  1p  
b. Pentru:  4p 
 

v
t

=
∆
ℓ

 3p  

 rezultat final 5st∆ =  1p  
c. Pentru:  4p 
 

B BF G T m a− − =  1p  
 

A AT G m a− =  1p  
 

A B

F
a g

m m
= −

+
 1p  

 rezultat final 22 m/sa =  1p  
d. Pentru:  3p 
 ( )AT m g a= +  2p  
 rezultat final 480NT =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II -lea 15p 
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A. Subiectul al III-lea  

III. a. Pentru:  4p 
 reprezentarea corectă a forțelor care acționează asupra corpului 4p  

b. Pentru:  3p 
 

pE mgh=  2p  
 rezultat final 36 JpE =  1p  

c. Pentru:  4p 
 

FL F d= ⋅  2p  
 

sin
h

d
α

=  1p  

 rezultat final 60 JFL =  1p  
d. Pentru:  4p 
 

c totalE L∆ =  1p  
 cos

sintotal FL L mgh mgh
αµ
α

= − −  1p  

 2

2C

mv
E∆ =  1p  

 rezultat final 2 3 m/s 3,46 m/sv = ≅  1p  
TOTAL pentru Subiectul al III -lea 15p 
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICĂ        (45 puncte) 
B. Subiectul I  
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare  Punctaj  

I.1. d 3p 
2. c 3p 
3. c 3p 
4. a 3p 
5. b 3p 

TOTAL pentru Subiectul I  15p 
B. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  4p 
 Vm ρ=  1p  
 pV

m
RT

µ=  2p  

 rezultat final 31,8kg/mρ ≅  1p  
b. Pentru:  3p 
 

i

mν
µ

=  1p  

 
i

A

N
N

ν =  1p  

 rezultat final molecule 1001,3 23⋅=N  1p  
c. Pentru:  4p 
 

o
A

m
N
µ=  3p  

 rezultat final 26 
0 5,3 10 kgm −≅ ⋅  1p  

d. Pentru:  4p 
 

i
i

pV
RT

ν =  1p  

 
f

f

pV
RT

ν =  1p 
 

 

 
coss i fν ν ν= −  1p  

 rezultat final cos 0,25 molsν =  1p  
TOTAL pentru Subiectul al II -lea 15p 

B. Subiectul al III-lea  
  

III.a. Pentru:  3p 
 Reprezentare corectă 3p  

b. Pentru:  4p 
 K 3001 =T  1p  
 

2
12 1

1

ln
V

Q RT
V

ν=  2p  

 rezultat final 12 1,75 kJQ ≅  1p  
c. Pentru:  4p 
 

2 1 / 2p p=  1p  
 13 VV =  1p  
 )( 21223 VVpL −=  1p  
 rezultat final 23 1,25 kJL ≅ −  1p  

d. Pentru:  4p 
 

2
1

3
T

T =  
1p 
 

 

 )( 3131 TTCU V −=∆ ν   2p  
 rezultat final 31 1,87 kJU∆ ≅   1p  

TOTAL pentru Subiectul al III -lea 15p 
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C. PRODUCEREA ŞI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU     (45 puncte) 
 
C. Subiectul I  
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare  Punctaj  

I.1. d 3p 
2. c 3p 
3. b 3p 
4. b 3p 
5. a 3p 

TOTAL pentru Subiectul I  15p 
 
C. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  4p 
 

2C

R
R =  1p  

 
1e CR R R= +  1p  

 Ω= 753R  1p  
 rezultat final Ω= 5,62eR  1p  

b. Pentru:  3p 
 

C CU I R= ⋅  1p  
 

eU I R= ⋅  1p  
 rezultat final  V5,87=U  1p  

c. Pentru:  4p 
 

CU
I

R
′ =  3p  

 rezultat final 0,7 AI ′ =  1p  
d. Pentru:  4p 
 )1(0 TRR ∆+= α  3p  
 rezultat final 0 20,8R ≅ Ω  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II -lea 15p 
 
C. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:   3p 
 

inttP P P= −   2p  
 rezultat final  W320=P   1p  

b. Pentru:   4p 
 tP EI=  1p  
 IUP ab=  2p  
 rezultat final  V48=E  1p  

c. Pentru:  4p 
 2

int rIP =  3p  
 rezultat final 1 r = Ω  1p  

d. Pentru:   4p 
 2

1 1 1P R I=  1p  
 

1
1

E
I

R r
=

+
 2p  

 rezultat final 1 576 WP =  1p  
TOTAL pentru Subiectul al III -lea 15p 
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D. OPTICĂ (45 puncte) 
 
D. Subiectul I  
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare  Punctaj  

I.1. d 3p 
2. a 3p 
3. b 3p 
4. d 3p 
5. a 3p 

TOTAL pentru Subiectul I  15p 
 
D. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  4p 
 Construcția corectă a imaginii 4p  

b. Pentru:  4p 
 

2 1

1 1 1
x x f

− =  3p  

 rezultat final 2 8 cmx =  1p  
c. Pentru:  3p 
 

2

1

y

y
β =  1p  

 
2

1

x

x
β =  1p  

 rezultat final 2 2 cmy− =  1p  
d. Pentru:  4p 
 

2 24 cmx′ =  1p  
 

2 1

1 1 1

sistemx x f
− =

′
 1p  

 1 1

sistem

C
f f

′= +  1p  

 rezultat final  18,3  mC −′ ≅ −  1p  
TOTAL pentru Subiectul al II -lea 15p 

D. Subiectul al III-lea  
III.a. Pentru:  4p 

 

apa

c
v

n
=  3p  

 rezultat final 82,25 10  m/sv = ⋅  1p  
b. Pentru:  4p 
 sin

sin
apa

i
r

n
=  3p  

 rezultat final sin 0,6r =  1p  
c. Pentru:  4p 
 

cos
h

r
=ℓ  2p  

 2cos 1 sinr r= −  1p  
 rezultat final: 25 cm=ℓ  1p  

d. Pentru:  3p 
 

cos
d

i
AB

= , unde A și B sunt punctele de incidență ale razelor pe suprafața apei 1p  

 
cos ad

r
AB

=  1p  

 rezultat final 8 mmad =  1p  
TOTAL pentru Subiectul al III -lea 15p 

 


